
Умови надання послуг комерційного обліку електричної енергії

Повідомляємо, що у п.1.1 гл.1 р.ІІІ Кодексу комерційного обліку електричної
енергії» (далі – ККО), затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та  комунальних послуг від  14.03.2018
№ 311 вказано, що Комерційний облік на ринку електричної енергії організовується
адміністратором  комерційного  обліку  та  здійснюється  постачальником  послуг
комерційного обліку електричної енергії (далі – ППКО) відповідно до вимог Закону
України "Про ринок електричної енергії", цього Кодексу, Правил роздрібного ринку
та Правил ринку.

Учасники ринку мають право вільного вибору ППКО. Послуги комерційного
обліку  надаються  на  договірних  засадах  (п.1.6  гл.1  р.ІІІ  ККО),  а  їх  вартість
розраховується відповідно до Методики розрахунку плати за послуги комерційного
обліку електричної енергії, що надаються оператором системи розподілу на території
здійснення його ліцензованої діяльності,  яка затверджена постановою НКРЕКП від
09.07.2019 № 1381.

Угоди щодо надання послуг ППКО укладаються між зареєстрованим ППКО і
замовниками послуг на договірних засадах, за умови їх відповідності вимогам цього
Кодексу (п.1.12 гл.1 р.ІІІ ККО).

Учасники  ринку  або  ППКО  несуть  відповідальність  відповідно  до
законодавства  України  за  неправомірне  володіння,  користування  і  розпорядження
результатами  вимірювання  електричної  енергії,  даними  комерційного  обліку
електричної енергії або викривлення цих даних (п.1.13 гл.1 р.ІІІ ККО).

Таким чином, для укладення договору про надання послуг комерційного обліку
електричної  енергії  споживач  повинен  подати  до  ППКО  письмову  заяву  та  після
укладання договору сплатити відповідні рахунки.

Крім  того,  згідно  Постанови  Національної  комісії  регулювання  у  сфері
енергетики та комунальних послуг   від 28.12.2018 №2118 вступив в дію Тимчасовий
порядок  визначення  обсягів  купівлі  електричної  енергії  на  оптовому  ринку
електричної  енергії  електропостачальниками та  операторами системи розподілу на
перехідний  період  до  дати  початку  дії  нового  ринку  електричної  енергії  (далі  —
Тимчасовий порядок).  Відповідно до Додатку до Тимчасового Порядку,  у випадку
якщо  засоби  погодинного  комерційного  обліку  з  дистанційним  доступом  на
площадках  вимірювання  групи  «а»  належать  споживачу,  споживач  або
електропостачальник за дорученням споживача до 1 квітня 2019 року має визначити
відповідних  Операторів  АСКОЕ  для  забезпечення  щодобового  формування  та
передачі погодинних даних комерційного обліку  з площадок вимірювання типу «а»
до оператора системи розподілу (далі - ОСР).

Відповідно до листа  роз’яснення Національної комісії, що здійснює державне
регулювання  у  сферах  енергетики  та  комунальних  послуг  від  28.03.2019
№3461/25.2/7-19 ОСР має укласти із  споживачем відповідний договір  (у  довільній
формі) та організувати щодобове зчитування даних комерційного обліку від ЛУЗОД/
АСКОЕ споживача і передачу цих даних до ДП «Енергоринок». При цьому вартість
послуг щодо збору  даних комерційного обліку із  ЛУЗОД/АСКОЕ визначається  на
підставі обгрунтованих витрат ОСР повязаних із виконанням робіт щодо збору даних
ЛУЗОД/АСКОЕ  споживача  на  території  здійснення  ліцензованої  діяльності.
Інформація  щодо  вартості  послуг  ОСР  з  дистанційного  збору  даних  із
ЛУЗОД/АСКОЕ споживачів (на одну точку комерційного обліку за місяць) розміщена
на офіційному сайті Товариства разом із відповідною структурою витрат.


